
令和４年９月１日 

保護者 様 

富士市立吉原小学校 

             校 長 村松 尚子 

 

令和４年度 第１回学校評価アンケート集計結果について 

 

保護者の皆様におかれましては、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。 

夏休み前には、本校の教育活動の見直し・改善のためのアンケートに御協力いただき、ありがとう

ございました。以下のとおり、結果をまとめましたのでお知らせいたします。 

 

※評価段階はすべて「はい」「どちらかといえば、はい」「どちらかとい

えば、いいえ」「いいえ」の４段階です。学校経営方針（グランドデザ

イン）の目標は、「はい」と「どちらかといえば、はい」を合わせた割

合となっています。 

 

＊安心・安全な環境づくり 

〇学校が楽しいです                            目標 ９6％ 

                   

 

 

                                                                      －1.2 ポイント          

児 童 9４.８％ 

                                       保護者 9８.７％ 

                                          

 昨年度は、「学校が楽しい」の目標値を９０％としていましたが、今年度は

９６％としました。これは、吉原小学校がすべての児童にとって、心身ともに

安全・安心な場所であってほしいという願いからです。今回は、わずかに目標

に届きませんでしたが、これからも児童の思いに沿った学習や支援を進めて

いくことで、児童が楽しく学校生活を送れるようにしていきたいと考えます。

保護者の皆様におかれましては、９８．７％と高い数値であり、学校の教育活

動に御理解をいただいていますことをありがたく思います。 

 

〇交通安全に気を付けて登下校できています       

目標 ８１％ 

 

 

 

＋１５.６ポイント 

 

児 童 9６.６％ 

保護者 9５.７％ 

＊知（確かな学力の育成） 

 〇授業（学習したこと）が分かっています             〇分からないことや疑問を、質問しています 

                                                                        

 

 

 

 

 9２.8 

                 

            目標 ９２％                       目標 ８７％ 

＋０.８ポイント                      ＋６.４ポイント 

児 童 9２.8％                    児 童 9３.４％ 

保護者 ９２.８％                    保護者 ８４.８％ 

〇学校でタブレットやパソコン、書画カメラを使って学習しています 

 

目標 90％  

 

 

 

－２０.4 ポイント 

児 童 69.6％ 

保護者 ６７.６％ 

多くの児童が、学習の定着に自信を持ち、疑問を解決しようと意欲的に

取り組むことができています。授業では、児童が意欲的に取り組める課題

や教材の工夫、児童の思考に沿った授業展開や個の見取りなど、学習内容

の定着に向けて取り組んでいます。また、御家庭でも日々の宿題の声掛け

や確認などをしていただいていることで、より学習内容の定着に結びつい

ています。毎日、ありがとうございます。引き続き、すべての児童が生き

生きと授業に取り組み、学ぶ喜びを感じられる授業を目指して取り組んで

まいります。 

 「学校でタブレットやパソコン、書画カメラを使って学習しています」

につきましては目標値より大きく下回っていますが、今回は質問の項目を 

  

 

 

 

 

としました。授業の数の半分以上使っている児童が７０％近くいること  

は、ＩＣＴ機器を授業で活用している割合が高いとも考えられます。ま 

た、児童は昨年度よりもタブレットの使い方に慣れ、様々な機能を使いこ  

なしています。これからも、児童が授業の中でＩＣＴ機器を効果的に活用 

し、よりよい学習ができるように支援していきます。 
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児童が交通安全の意識を高く持ち、登下校をして

いることが分かりました。これは、御家庭でも交通

安全について話題にしていただいている成果だと思

います。しかし、道の歩き方や横断歩道の渡り方な

ど、まだまだ心配な場面が見られます。登下校につ

いては、命に関わる大切なことです。学校でも、引

き続き交通安全についての指導をしていきます。 
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〇はい （ほぼ毎時間つかっている） 

〇どちらかといえば、はい（授業の数の半分より多い） 

〇どちらかといえば、いいえ（授業の数の半分より少ない） 

〇いいえ （ほとんど使わない） 
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＊徳（豊かな心を育む） 

〇みんなで決めた「（すてきな）挨拶」を自分からしています 

 

目標 8６％ 

 

 

 

                                       ＋２.７ポイント 

児 童 8８.７％ 

保護者 8６.１％ 

    

 

 

  各学級で決めた挨拶をしようと意識的に取り組んでいる様子が分かりまし

た。児童につきましては、目標値を２.７ポイント上回ることができました。

「おはようございます。」から始まり、学校の様々な場面で元気な挨拶が聞こ

えてきます。しかし、朝の登校時の挨拶の様子や保護者の皆様の結果を踏ま

えて考えると、まだ「伸びしろ」があるように感じます。各クラスの挨拶目

標には、「相手を意識して」「元気に」「自分から進んで」といったキーワード

が多く書かれています。児童一人一人が、このようなキーワードを意識し

て、吉原小が更によりよい挨拶でいっぱいになるよう支援していきます。ま

た、家庭や地域の様々な場面で、挨拶をする機会があると思いますので、保

護者の皆様にも御協力いただけるとありがたいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊体（健やかな体をつくる） 

 〇自分の目標をもって、運動しています         

 

 

                                         目標 ８２％ 

 

 

 

                        

                                         ＋４.９ポイント 

                                     児 童 ８６.９％ 

                                        保護者 ９３.０％ 

 

  休み時間や体育の授業で、元気いっぱい体を動かす姿が見られます。体育

の授業では、児童が目標を持って運動できるように、記録に挑戦したり、体

育カードにめあてを記入したりしながら進めています。いろいろな運動に取

り組む中で、自分に合った運動を発見したり、自分の立てた記録に挑戦した

りすることは、生涯スポーツの視点から考えても大切なことです。後期に

は、スポーツフェスティバルや持久走記録会などの体育的行事があります。

行事と授業を効果的に関連させ、更に多くの児童が目標を持って運動に取り

組めるよう、工夫しながら進めてまいります。 

 

 

〇適切な睡眠時間を確保できています 

 

目標 7９％ 

 

 

 

−０.２ポイント 

児 童 ７８.８％ 

保護者 8８.３％ 

  

 

 

適切な睡眠時間を確保することは、学習や運動など学校生活全般においての基盤となります。睡

眠時間が確保されることで、学習に集中できたり、一日を元気に過ごすことができたりすると思い

ます。また、健康な体をつくるために必要な睡眠時間は、低学年で 10時間以上、高学年で８～９時

間以上と言われています。学校では、「ふれ愛デー」を通して、引き続き睡眠時間の大切さやメディ

アとの上手な付き合い方を啓発していきます。御家庭でも、お子様が適切な睡眠時間を確保できる

よう、お声掛けをお願いいたします。 
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〇コロナ禍における学校活動や行事について 

 行事や学校の様々な活動については、児童の思いやコロナの感染状況を考えながら、その時の

状況に応じて判断し、進めてまいりました。前期では、授業参観の方法や引き渡し訓練の変更な

どがありましたが、保護者の皆様に御理解・御協力いただき、大変ありがたく思います。また、

今後も感染状況を見ながら、児童の思いを大切にした活動を行っていきたいと思います。今後も

御理解・御協力をよろしくお願いいたします。 

〇学校の施設 設備について 

 校舎の老朽化やエアコンの設置についての御意見をいただきました。校舎につきましては、現

在、トイレの改修工事、体育館の改修工事が進められています。また、夏休み中には、教室のロ

ッカーを変えたり、廊下の天井を塗り替えたりする工事が行われました。 

 エアコンの設置につきましては、おひさま教室や第二音楽室、プレイルームなどの特別教室に

も順次設置が進められている状況です。 

 児童のよりよい学習環境作りのため、今後も改善を図っていきたいと考えております。保護者

の皆様には、ＰＴＡ活動等において校内美化に御協力いただけるとありがたいです。 

       

        

                        

    

    

    
     

    

     

       
       
       

       

   
    

          
            

                        

              

              

         

               

                     

           
                  

                

     

                       

                            

      

                    

   

   

         
                 

               

       

       

                 

                      

           


